Европейская Юридическая Служба – истории клиентов, использующих Юридический сервис «ADVOGRAND»

орфография и пунктуация авторов сохранены.
Татьяна Фоминых

У меня карта PLATINUM. Я живу в Ижевске, а моя мама в Сарапуле. Приезжая к ней в гости, я все время видела, что площадка крыльца, ведущего в подъезд, вся сломана, была большая дыра, того и гляди можно ноги сломать. Все ходили, перешагивали через эту дыру. Жаловались, но никто не реагировал, и это продолжалось ни один год.Переживая за свою старенькую маму, я решила действовать. Позвонила юристам ЕЮС, они мне дали алгоритм действий. 22.05.15 я написала претензию в Городскую Управляющую Компанию г. Сарапула ( далее ГУК) . Приехав к маме в гости на майские праздники, я 5.05.15 посетила ГУК и выяснила, что моя претензия была получена 27.04.15. Я спросила когда будет ответ на мою претензию. Мне ответили, что в течении 30 дней мне дадут ответ. Меня это не устраивало. Я тут же при них позвонила в ЕЮС, мне сказали, что согласно постановлению №491, в течении 5-ти рабочих дней все должно быть отремонтировано. О чем я и сообщила представителям ГУК. 5 рабочих дней со дня получения претензии заканчивались 06.05.15. Я сказала, что за ответом приду 07.05.15. Утром 07.05.15 мне позвонили из ГУК и сказали , что ответ готов. В нем было сказано, что ремонт будет выполнен до 01.06.15. Но самое интересное произошла потом. Выходя из дома 08.05. мы увидели. что рабочие ремонтировали лестничную площадку. Спасибо ЕЮС, только благодаря их консультации и правильно составленной претензии, решился вопрос, который не решался много лет.

Источник - http://vk.com/legal_history?w =wall-59614306_2446%2Fall
Екатерина Постовалова

Тариф Platinum Family город Екатеринбург
Около месяца назад ко мне на телефон поступил звонок от компании Ростелеком с предложением бесплатно протестировать услуги интернета и ТВ дома в течение 14 дней, если меня все устроит, предложили за эти услуги абонентскую плату 550 руб в месяц ( заманчивое предложение, тем более что на данный момент пользуюсь услугами другой компании и плачу 850 руб)! Естественно я согласилась)) протестировала из услуги, меня не устроило качество, я пошла в офис расторгнуть договор. Пользовалась услугами на 2 дня больше предложенного срока т.е 16 дней. В офисе Ростелеком мне предъявили счет на сумму около 1500 руб!!! Только потому, что я не уложилась в срок и они сделали перерасчет по базовым тарифам!!! Без раздумий набираю юристам передаю трубку менеджеру Ростелеком! Уж не знаю я о чем они там мило беседовали, но через 15 мин разговора, мне снова передали трубку и юрист ЕЮС сказал мне "идите домой и живите спокойно! Ничего вы им не должны!" Я так и сделала! Спасибо за помощь нашим дорогим юристам! +1500 руб сэкономлены=заработаны
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Источник - http://vk.com/legal_history?w =wall-59614306_2452%2Fall
Виктория Бухтиярова

Тариф Gold.Новосибирск. Дело было так:
У моего младшего брата который учится в 10-м классе учительница (классный руководитель) отобрала плеер iPod nano 6 (стоимость не маленькая), и положила его в карман своих брюк свидетелями были 24 человека!! После учительница ближе к концу урока ушла и после звонка не вернулась! Брату ждать было некогда так далее он ездил к репетитору! На следующий день учительница заболела и на пришла ..и так четыре дня подряд!! На пятый день она пришла, брат попросил вернуть, но ее слова были такими:
-сейчас, подожди я оставляла его на столе, сейчас посмотрю!! -Так, ну видишь его нет на столе!Я не могу тебе его вернуть!
Брат был в шоке!!! И безумно расстроился так этот плеер ему купили недавно,он даже не успел им по пользоваться!! 
Раньше бы конечно ни родители, ни я, не пошли бы наводить сильные разборки так как на "носу" ЕГЭ и портить отношения не хотелось бы!!! 
А сейчас я не раздумывая позвонила в ЕЮС и мне подробно описали дальнейший план действий! 
Вообще дело дошло до деректора, написала заявление..директор ознакомились с заявлением сразу, воизбежании всяческих проверок и снижения статуса школы , решила просто поговорить с учителем, в итоге с условиями заявления вернули на следующий день сумму в двойном размере!!!! Спасибо юристам !!!

Источник - http://vk.com/legal_history?w =wall-59614306_2367%2Fall
Андрей Белоедов

Добрый вечер. У меня дедушка ветеран ВОВ, а также инвалид 2 группы. В связи со своей юридической не грамотностью, решил воспользоваться услугами ЕЮС и узнать на какие льготы, субсидии и пособия положены моему деду. Запросил письменный запрос по данному вопросу, в течении 5 дней мне прислали письмо с ответом. Одно из самых серьезных положенных моему деду льгот- сто тысяч рублей на капитальный ремонт жилого помещения, есть чем я и займусь в ближайшее время, мой дедушка в восторге. Очень рад что воспользовался услугами ЕЮС.

Источник - http://vk.com/legal_history?w =wall-59614306_2373%2Fall
Светлана Кузина

Я являюсь ИП. Мне нужно было отправить машину с грузом в Казахстан. Я обратилась в ЕЮС с просьбой уточнить, какой пакет сопроводительных документов необходим при этом. Юрист из Москвы дал необходимые рекомендации. После консультации порекомендовал для большей точности еще проконсультироваться по Казахстанским законам. Я согласилась. Через 20 минут мне перезвонили из Колл-центра Казахстана и дали дополнительный разъяснения. Все прошло как по маслу!!! Как хорошо иметь своего юриста на расстоянии телефонного звонка!!!

Источник - http://vk.com/legal_history?w =wall-59614306_2345%2Fall
Василий Шелеметьев

Карта Platinum г. Чита
05.04.2015 г. в продуктовом магазине среди прочего приобрел Йогурт на сумму 76 руб. Прийдя домой с супругой обнаружили что срок годности истек 04.04.2015 г. Что делать?
Звонок в ЕЮС. Под диктовку юриста составляем претензию в двух экземплярах и просим компенсацию морального вреда 5 000р.
06.04.2015 г. возвращаем в магазин просроченный Йогурт и вручаем претензию. (сумму в 76 р. продавец вернула сразу же)
Сегодня 14.04.2015 г. на тел. поступает звонок - Здравствуйте Василий Константинович, я личный адвокат семьи П. Вы подавали претензию в наш магазин. Огромное спасибо за обращение. Проведена служебная проверка и виновные наказаны. На указанный счет мы перевели Вам 5 000р. Примите наши извинения. Надеемся на ваше понимание и что Вы не будете обращаться с жалобами в Роспотребнадзор.
Еще раз большое спасибо. ВсегоДоброго.
И вот прямо сейчас СМС - на ваш счет поступила сумма 5 000р.
Спасибо ЕЮС!

Источник - http://vk.com/legal_history?w =wall-59614306_2339%2Fall
Марина Короткова

Удмуртия, г. Глазов. Тариф Platinum.
В 2014г. купила и продала 1 комн. квартиру.Затем я купила 2-комн. квартиру. В апреле 2015г. пошла в налоговую отчитаться, где мне объяснили что за 1 комн. квартиру я должна заплатить налог с продажи в размере 7150 руб. А за 2-комн. квартиру можете получить имущественный налоговый вычет, но так как вы ИП, такой льготы у вас нет! Звоню нашим юристам и мне объясняют, что в этой ситуации можно сделать взаимозачет, тоесть я ничего сейчас не должна платить! В будущем, когда я захочу воспользоваться льготой, я получу от государства сумму не полностью, а за вычетом 7150 руб! Пришла сегодня в налоговую, объяснила, что мне сказали юристы, на что мне инспектор ответила: Да, можно сделать и так. Я сдала налоговую декларацию по нулям ! Спасибо юристам ЕЮС!
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Алёна Бондаренко

Вот моя история! С 1987 года являлась сиротой, органы опеки утеряли дело об опекунстве положенная мне жилплощадь не была предоставлена в 18 лет, мне сейчас 35, прошло 20 лет и после трех судебных процессов с помощью наших юристов дело было выиграно! Теперь я жду своего часа когда получу ключи от квартиры! Цена вопроса 1млн. 500 тысяч рублей!
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Источник - http://vk.com/legal_history?w =wall-59614306_2290%2Fall
Гузель Нурмухаметова

г.Набережные Челны. Тариф Gold. 20.02.2015г. с супругом пошли покупать кафельные плитки для ванной. Выбрали кафель и продавец- консультант насчитал нам по цене выше, чем указано на витрине. Он объяснил это тем, что ценники не успели поменять и есть объявление "Уважаемые покупатели!!! Цены уточняйте у продавцов-консультантов! Приносим свои извинения! Администрация." В этот день мы не купили кафель, а вернулись через неделю: ценники всё те же и так же висит объявление. Позвонила в ЕЮС, где юрист дал четкое объяснение, что мне говорить и как поступить. В итоге: нам сделали скидку и мы сэкономили 1088 руб. Спасибо нашим юристам!!!

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_2254%2Fall
Наталья Смирнова

Доброго времени суток. Меня зовут Наталья. Тариф Gold. Поделюсь своей историей. Я проживаю в г. Кировск Мурманской обл. Работала в подрядной организации, офис которой находится в г. Пермь. В январе 2014г. я уволилась по собственному желанию. Трудовую книжку при увольнении мне не выдали, т.к. она находилась в г. Пермь, и почему-то в наше подразделение работнику по кадрам ее не хотели передать. В мае 2014 г. мне направили Уведомление о получении трудовой книжки , в котором меня просили подойти в офис в г. Перми для получения трудовой книжки или сообщить причину неявки. Данное письмо я получила в июне. К тому времени я уже начала составлять исковое заявление в суд, скачав образец, как положено, с интернета. Местные юристы мне сказали, что они не смогут мне помочь в этом вопросе, поэтому надежда была только на себя. В это время мне моя знакомая и рассказала о Европейской юридической службе. Я решила воспользоваться их услугами для решения своего вопроса. Направила на анализ свое исковое заявление. Мне пришел ответ, где мне указали на все ошибки в моем заявлении (с юридической стороны- мне бы просто вернули заявление обратно- не та подсудность и т.д.), и вообще порекомендовали – с чего начать. Я полностью выполнила все рекомендации ЕЮС, собрала весь рекомендованный пакет документов. Причем, в процессе получения моих писем, работодатель быстренько передал мою трудовую книжку в г. Кировск. Отправила в г. Пермь все необходимые документы (т.к. дело рассматривалось по месту нахождения ответчика). 
Дело рассматривалось без моего присутствия: где Мурманская обл. и где г. Пермь ( здесь я тоже консультировалась с ЕЮС- как правильно все сделать). И 8 марта 2015 г. я получила ПОДАРОК! Пришло Заочное решение суда, где суд постановил взыскать с моего работодателя 224 000 руб.- компенсацию за вынужденный прогул и 10 000 руб. морального вреда!
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Василий Шелеметьев

Свежайшая история - 09.03.2015. Карта Platinum. Сегодня в после праздничный выходной решили с супругой устроить шопинг. Сделали необходимые полезные покупки и решили пообедать в ресторане Японской кухни, куда любим ходить иногда. И вот пришли, заказали всякие там ролы, суши, салаты с морепродуктами. В целом на 3500₽. Блюда нам все принесли. Мы отлично провели время и вкусно покушали. И уже намеревались позвать официанта, что бы рассчитаться и забрать с собой некоторые блюда. И тут к нашему удивлению по нашему столу бежит - таракан .... Мы в шоке. Супруга в панике. Включаю камеру на айфон и начинаю снимать пришельца. 
Я говорю - спокойно, сейчас позвоним в ЕЮС и уточним как нужно вести себя в данной ситуации. Позвонил. Получил инструктаж от юриста. И спокойно приглашаю официантку. Она подходит и я ей показываю на насекомое и спрашиваю - у вас теперь это на десерт подают? Будьте добры, пригласите администратора и захватите книгу жалоб. 
Официантка быстро удалилась. Минут через 7 к нам подходит администратор девушка. Но не смог я испортить женский праздник. Однако она видимо в моих глазах прочитала мои намерения, что я это так не оставлю. И тут же извинившись предложила урегулировать данную ситуацию. Задала нам вопрос - что бы мы хотели в качестве компенсации за предоставленное неудобство?
Опять же праздник, да и она милая девушка, я понимая что могу конечно сейчас требовать, но ведь мы все люди. Просто предложили не оплачивать заказ. 3500₽ за счёт заведения. Расстались на хорошей ноте и мы попросили что бы в нами любимом ресторане больше такого не повторялось, а мы в свою очередь на первый раз не будем фиксировать это в жалобах и т.д. Итог: обед за сет заведение! Спасибо ЕЮС! Ну и таракану тоже:) вечная память!

Источник - https://vk.com/legal_history? w=wall- 59614306_2215%2Fall
Азамат Шарипов

Башкортостан, г. Стерлитамак, карта Голд. Сестра купила куртку, но на следующий день ей она не понравилась, решила обратно вернуть и забрать деньги. Но ей отказали, сказали что могут только обменять на другой размер, цвет, фасон. Звонок ЕЮС и картина меняется следующим образом: юрист говорит, что продавцы правы, НО, посмотрите весь ассортимент и потребуйте обмен на такой цвет, какого у них нет, и тогда получается что продавец не удовлетворяет потребности покупателя и вам должны вернуть деньги. И вуаля))))) потребовали паспорт, и вернули деньги!!! ЕЮС рулит!!!

Источник - http://vk.com/legal_history?w =wall-59614306_2188%2Fall
Дмитрий Червоненко

Друзья всем привет! Карта Platinum, г.Пермь.
В ноябре 2014 года мы приобрели ребенку зимние ботинки. В конце февраля 2015 года увидели потрескавшуюся кожу в местах сгиба, осмотрев второй ботинок мы обнаружили тот же дефект. Позвонив в ЕЮС мне дали рекомендации, и необходимые ссылки на статьи закона, а так же пояснили, что обувь я могу вернуть, расторгнув при этом договор купли- продажи. Я написал претензию и пошел в магазин. Придя в магазин, я попросил пригласить директора в торговый зал, где ему пояснил ситуацию и показал обувь. Он уточнил когда я приобрел обувь, пояснив ему, что обувь была приобретена в ноябре 2014 года, директор мне тут же ответил, что гарантийный срок истек 3 месяца назад, после его ответа я достал претензию и передал ему. Ознакомившись с документом, директор магазина принял у меня обувь и претензию и попросил меня подойти через 3 дня с паспортом за деньгами. Вчера мне вернули 1500 рублей. Спасибо ЕЮС!
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Наталья Пшеничникова, карта GOLD
ХМАО-Югра, Пойковский
"История с бесплатными лекарствами"

Ура!!! Они появились в г.п.Пойковский
...История моя началась ещё в конце декабря. 
Благодаря ЕЮС и её замечательным сотрудникам она закончилась замечательно.
Я шла до конца, зная что Закон на моей стороне.
В декабре моему ребёнку (ему сейчас 2г10м) не выдали бесплатные лекарства, потому что их вообще небыло в наличие.
После 3-х Жалоб (в поликлинику, прокуратуру и Департ.здравоохранения)- я познакомилась с руководством больницы. А персонал детской поликлиники теперь знает меня в лицо.
В январе мы заболели и по совету юристов ЕЮС собрали чеки на лекарства ). 27.02.15г я получила деньги на руки.
А в феврале УРА!!!! вот они -бесплатные лекарства в аптеке!!!!

Андрей Чудаков, Карта «Platinum» г. Пермь

Моя жена купила в начале декабря 2014г. себе сапоги «Уги». Носила их всю зиму, а вчера 22.02.2015г у нее отклеилась подошва. Она уже хотела их выбросить, но я ей сказал, подожди, давай проконсультируемся с юристами и поймем как нам дальше действовать. Звоню в ЕЮС, задаю вопрос, на который получаю ответ, что сапоги можно вернуть в магазин и потребовать возмещения уплаченных денежных средств и еще могу вернуть разницу в цене на момент обращения. Написал с помощью юристов претензию и отнес ее в магазин. Сегодня 23.02.2015г. мне позвонила директор магазина и сказала, что мы можем подойти и забрать деньги. Жена на седьмом небе от счастья, она даже и не могла себе представить, что такое возможно. Завтра едем в магазин покупать ей новую пару обуви. Спасибо огромное ЕЮС.
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_2134%2Fall
Андрей Чудаков, Карта"Platinum" г. Пермь

Здравствуйте!!! Хочу поделиться историей как нужно без лишней ругани добиться того чтобы вас услышали и восприняли как личность. На той неделе я приобрел в продуктовом магазине «пирожное бисквитное «ЗДРАЙВЕРЫ» с молочно-кокосовым кремом глазированное с кокосовой стружкой за 27.95 рублей и не посмотрев на срок годности ушел с товаром домой. Дома перед тем как дать его ребенку я обратил внимание на дату изготовления товара и обнаружил, что у пирожного закончился срок годности еще 6.01.2015г.Т.к у меня уже был опыт обращения в магазин с претензией, то я долго не думал. Написал претензию, указал моральный вред и пошел в магазин. В магазине меня провели в кабинет заместителя директора магазина, которой я объяснил ситуацию и отдал претензию. Женщина, ознакомившись, сказала, что претензию принимать отказывается и начала со мной ругаться и выгонять из кабинета. После этого я набирал номер ЕЮС, объяснил юристам всю ситуацию и с поднятой головой передаю трубку заместителю директора магазина со словами «Я НЕ ЖЕЛАЮ С ВАМИ РУГАТЬСЯ, ВОЗЬМИТЕ ТЕЛЕФОН И ПОГОВОРИТЕ С МОИМ АДВОКАТОМ». И тут началось. Это надо было видеть. Женщина покраснела, начала заикаться, руки задрожали, она пыталась отстоять свою правоту, но не тут, то было с нашими юристами шутки плохи. Закончив разговор, женщина спокойно взяла мою претензию и сказала, что в установленный законом срок ее рассмотрят. Спустя 4 дня со мной связалась директор магазина и с извинениями попросила уменьшить сумму морального вреда. Я согласился. В этот же день я подъехал в магазин и мне выплатили 3500 рублей за моральный вред, 30 рублей за пирожное и с извинениями дала моему ребенку бесплатно точно такое же пирожное только уже не просроченное. И со словами я рада, что мы смогли обойтись без судебного вмешательства, мы попрощались. ЕЮС ЭТО СИЛА И Я В ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ В ЭТОМ УБЕЖДАЮСЬ.

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_2106%2Fall
Эльмарт Галин,   Карта "Gold" г. Пермь.

Добрый вечер всем)))) История следующая, Потерял на днях банковскую карточку, на которую перечислялась стипендия, имелась некоторая сумма денег, сам столкнулся с такой ситуацией впервые, ну каждый понимает что в такой ситуации у всех сильная паника, истерика, я же не паниковал, позвонил Европейскую Юридическую Службу, юристы дали алгоритм действий. Друзья карточку восстановят в течении недели. Спасибо большое юристам, классная служба!!!))

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_2104%2Fall
Андрей Чудаков,  Карта"Platinum" г. Пермь

Моему брату исполнилось 4 года, а он еще ни разу ни ходил в детский сад т. к. прописан в деревне, а проживает в г. Перми. Сделать местную прописку не представляется возможным потому, что документы на дом еще не сделаны. В отделе образования ответили, что без прописки путевку нам не дадут. Я позвонил в ЕЮС, где мне сказали, что это не правомерно и посоветовали запросить письменный отказ. Спустя 30 дней я получил письмо из отдела образования, где было указано, что путевку в детский сад предоставляют только тем, кто прописан в г. Перми. После этого я сделал запрос в ЕЮС на предоставление по данному вопросу мне письменной консультации. Когда мне пришел ответ, я был сильно удивлен т.к. в нем было указано, что отказ отдела образования правомерен. Я опять звоню в ЕЮС и прошу соединить меня со специалистом, который меня консультировал устно. После соединения я задаю юристу вопрос, что правомерен все-таки отказ отдела образования или нет. И получил исчерпывающий ответ с указанием статей и озвучиванием их содержания, в котором было сказано, что действия отдела образования не правомерны и так же было указано, куда и в какие сроки обратиться. Ответ меня устроил на все 100%. Все-таки, какое это удовольствие иметь в своем кармане целую коллегию адвокатов. Потому что они тоже люди, которые могут ошибаться. А у тебя есть возможность без доплаты обратиться к другому специалисту. Сейчас в отношении сотрудников отдела образования проводится проверка на законность их действий. И после проверки я думаю, моему брату все же дадут путевку в детский сад. Огромное СПАСИБО специалисту, который меня консультировал и всей ЕЮС.

Борислав Хан, г. Новосибирск

Друг попросил меня забрать его машину со штрафстоянки, т.к. он уехал из города и на очень длительное время. Я приехал в Полк ДПС по г. Новосибирску, находящийся на ул. Станционной, с полным пакетом документов, но поставить отметки, позволяющие мне забрать автомобиль, отказались, сказав, что его сможет забрать только собственник. После этого я позвонил в Европейскую Юридическую Службу, где мне объяснили, что мои права нарушаются и мне обязаны выдать автомобиль. Я решил воспользоваться услугой «содействие в переговорах», включил громкую связь, заново подошел к окошку, и юрист грамотным юридическим языком объяснил инспектору ГИБДД, в чём сотрудник не прав. Но инспектор, поняв, что она не прав, сделала вид, что занята другим делом и перестала слушать. Я это озвучил юристу, на что юрист заявил, что ни чего страшного и надо написать жалобу на данного инспектора, и озвучил по громкой связи, какую ответственность за это нарушение понесёт инспектор ГИБДД. Инспектор, услышав это, вообще закрыла окно, а потом, приоткрыв его, сказала, что сейчас придет начальник, и я буду разговаривать с ним. А ещё через 5 мин. открыла окно, подозвала меня, попросила все документы, и без разговоров поставила отметки, позволяющие мне забрать автомобиль со штрафстоянки. Если бы не помощь юристов, то пришлось бы ждать приезда хозяина машины, и плата за штрафстоянку в этом случае превысила бы стоимость самого автомобиля. А так одним телефонным звонком, я сохранил автомобиль, время и чувство собственного достоинства! Спасибо юристам!
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_2058%2Fall
Анна Царева

хочу тоже поделиться своей историей!
перед Новым годом зашла я в недавно открытый торговый центр и прямо в стеклянной входной группе подскользнулась на лужице талого снега. Упала без повреждений, но обидно! Первоечто сделала, поднявшись - позвонила в ЕЮС. Дома составила претензию, на следующий день посетила медпункт. После внимательной беседы и 2хчасовой рентгеносессии врач выдала мре рекомендацию на лечение, а "описывать синяки" послала на другой конец города. Один звонок в ЕЮС - и заверенная ксерокопия амбулаторной карты уже у меня! Отдала я свою претензию вместе с копией в торговый центр и села ждать, когда её рассмотрят. После праздников мне позвонл управляющий и намекнул на наличие клеветы в моём обращении, якобы я оступилась, а не подскользнулась. Но Мой Юрист меня успокоил и посоветовал подать уже в суд, подробно изложил как это сделать. Я решила предупредить своих оппонентов об этом - и буквально через полчаса меня связали с юристом торгового центра, а на следующий день с пожеланиями больше не падать выдали всю запрошенную мной сумму! Это Россия, друзья, здесь закон РАБОТАЕТ!!!

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_2049%2Fall
Ирина Иванова

Тариф Платинум г.Ростов-на-Дону. Моя дочь купила в магазине рядом с домом кукурузные палочки за 27 руб,они оказались просроченными.Позвонили юристам ЕЮС,составили претензию с требованием моральной компенсации,так как дочь палочки поела немного.Отнесли претензию в магазин.Перед нами извинились,выплатили 5000 руб и предложили выбрать в магазине что то для дочери.
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_2048%2Fall
Андрей Чудаков

Карта"Platinum" г. Пермь
31.01.2015 г. я приобрел в продуктовом магазине глазированный сырок "ЧУДО" за 14 рублей и не посмотрев на срок годности уехал с товаром домой. На следующий день перед тем как дать его ребенку я обратил внимание на дату изготовления товара и обнаружил, что у сырка закончился срок годности еще 27.01.2015 г. Звоню юристам составляю под диктовку претензию с указанием статей и прошу возместить моральный вред в размере 5000 рублей. И вот чудо 2.02.2015 г. мне звонит директор магазина и просит чтоб я подъехал в магазин и забрал деньги. Итог 5014 рублей и здоровый ребенок. СПАСИБО ЕЮС.
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_2045%2Fall
Наиль-Робертович Нуриахметов

Привет всем партнерам и пользователям сервиса Адвогранд. Ситуация следующая.
Услышал что один из клиентов в Уфе, забрал с магазина 20000тыс. руб. за моральный ущерб по случаю просроченного творога. Казалось быль и сказка. Всебы не чего!!! Но тут и со мной прозошло то же самое )))
Вечером после поездок в Уфе (командировка) сам я из г.Сибая и посещения магазина "М****а" мы с другом взяли продуктов на 867.20руб. по приезду домой выявил что продукт "Чак-Чак" (который я постоянно беру для своего ребенка) просрочен (144,60 руб.) на 17 суток сверх нормы. Проконсультировался с нашими уважаемыми ЕЮС, составили претензию, поставили следующие условия, 1- убрать с полок магазинов просроченные продукты, 2- вернуть денежные средства на карту с которой производился расчет, и возместить моральный ущерб 20 000тыс.р. по истечению определенного времени вместе с работниками магазина пришли к вердикту: с полок все убрали, денюшку вернули, за моральный ущерб сошлись на сумме 10 000 тыс.р. - все таки у них тож дети есть.

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_2008%2Fall
Александр Натальченко

АВТО ИЗ РОССИИ ДЛЯ КАЗАХСТАНА

Мой знакомый из Казахстана решил купить новый авто из салона в #России и уехать на этом ТС обратно в Казахстан. При покупке у него возникло много вопросов по растаможке, есть ли она вообще? И нужно ли ставить машину на учет в РФ, нужно ли ОСАГО оформлять, сколько можно ездить без номеров в РФ, а сколько в Казахстане и т.д.
Если честно, я сам могу только предполагать ответы, но точно не знаю. И он ко мне с этим вопросом
Я время терять не стал, позвонил по сервису Advogrand в ЕЮС. Юрист по законодательству РФ дал мне четкий алгоритм действий и после переключил на своего коллегу из Казахстана, который уже объяснил мои права на территории республики Казахстан.
В результате, за 5-7 минут я теперь точно знаю, какие документы мне ОБЯЗАТЕЛЬНО нужно ДОПОЛНИТЕЛЬНО просить в автосалоне, чтобы без проблем и в кратчайшие сроки поставить авто на учет в Казахстане! Покупаем авто

узнать подробнее о инновационном юридическом сервисе "Личный адвокат в кармане 24/7" - обратитесь к тому человеку, у кого увидели ссылку на данную группу или правовую историю применения сервиса нового поколения

Александр Натальченко ©



Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_2005%2Fall
Александр Натальченко

Натальченко Александр, г. Новосибирск
ГАИ и проезд под доп.стрелку на перекрестке

Ночью, около половины первого, повернул на перекрестке направо под разрешающий основной сигнал светофора и не заметил, что доп.стрелка не горит (хотя, может и горела, до сих пор не уверен).
Меня остановил сотрудник ГИБДД, пригласил к себе в авто и взял документы для оформления протокола. Уже в машине я узнал, что штраф 1000 рублей и я похоже реально нарушил (хотя я так до конца и не был уверен). В таком случае обычно остается только подписать протокол, но я решил всё же посоветоваться со своим юристом и позвонил по #Advogrand.

Юрист подтвердил, что все верно и штраф именно таков, какой указал сотрудник ГИБДД. Но чтобы он мог мне его вменить, у сотрудника ГИБДД должны быть доказательства (видеофиксация проезда на запрещающий сигнал светофора, что светофор действительно не горел). Когда я спросил об этом у сотрудника ГИБДД, в ответ услышал:"Александр Юрьевич, Вы там со своим юристом советуетесь?", - я отвечаю - да. На что мне возвращают документы и желают счастливого пути))) Вот так получил документы и без штрафа, с рекомендацией быть более внимательным, поехал дальше 
Мелочь, а приятно! Спасибо юристам за экстренную консультацию и сотруднику ГАИ за рекомендацию быть внимательнее за рулем
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1917%2Fall
Юлия Зорина

г.Пермь " Бюджет на заочной форме обучения!" 
Я учусь на заочке в академии искусства и культуры г. Перми. Несколько лет пытаюсь перейти на бюджетную форму обучения (узнала, что места есть). Но каждый год мне отказывали по каким-то странным причинам, хотя учусь я на отлично! И этот год оказался не исключением. В этом году мне отказали из-за одной четверки ПО КУРСОВОЙ! я вся в слезах, звоню юристам, после чего получаю четкий алгоритм действий, которому строго придерживаюсь и иду в деканат. и вот фраза, после которой , как сказали юристы, если не дураки и не хотят проблем с прокуратурой и министерством образования, тогда переведут:"Добрый день, я являюсь клиентом Европейской Юридической Службы, мои юристы считают, что вы незаконно не переводите меня на бюджет, я хочу запросить письменный отказ!" и о чудо! моими документами сразу заинтересовался ректорат! Ведь по закону курсовая при переводе с договорной основы на бюджетную НЕ УЧИТЫВАЕТСЯ!!!! Шороху было не мало! И вот в деканате мне говорят заключительную фразу "Юля, вот если бы у тебя была тройка по курсовой, мы бы ни за что тебя не перевели, а у тебя все-таки четверка!!!" Вот так, друзья один звонок решил задачу, к которой шла несколько лет, да еще и денег сколько сэкономила! Спасибо, ЕЮС!!!
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1919%2Fall
Ольга Новикова

Ольга Новикова карта Platinum.
С сестрами и детками мы пошли на новогодний концерт. В зале сцена была на уровне с сидячими местами,был полный аншлаг. Мы сидели на 15-м ряду. Когда началось представление ,артистов не было видно.На середине представления мы вышли из зала. Я позвонила в ЕЮС, спросила могу ли я вернуть деньги за билеты,которое стоили 750 руб.с человека.Юрист рассказал подробно что нужно сделать.Далее я нашла администратора и попросила вернуть деньги за билеты на основании статьи 29 закона о защите прав потребителей.На что получила отказ.Со словами:"Что я зрителям ноги по отрезаю ,что ли чтобы вам видно было".Я сказала:"тогда давайте составлять акт в присутствии свидетелей и будем передавать дело в суд".После чего он молча отдал 2250 руб. за билеты.
Спасибо ЕЮС.

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1948%2Fall
Vlad Vorobev

Новая история!!! В магазине Zolla купил сумку, сумка через полтора месяца начала рваться! Я позвонил юристам и рассказал всё как есть, и про то что чека нет, и про то что нет гарантии на сумку, консультант меня выслушала, и сказала что раз нет чека и нет гарантии то скорее всего мне откажут в магазине, но попробовать надо, девушка сказала примерные слова, которые нужно говорить когда я приду в магазин!))) Я пришел, сказал всё что надо, про статью 18 №2300 - 1 от 07.02.92 г. и магазин пошел мне на встречу!))) Вернули деньги, я опять купил ТАКУЮ ЖЕ сумку, только в этот раз она на 400 рублей дешевле стоила!)) Итог: новая сумка в "старом формате" +400 рублей! 
Если бы не ЕЮС то я бы даже не знал что можно вернуть деньги за вещь без гарантии и чека!)))

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1850%2Fall
Светлана Павлюк

Разболелись дети, пришлось идти в поликлинику к врачу... все как обычно - очередь, прием, рецепт на лекарства....говорю врачу нам как многодетным положен спец. рецепт на бесплатные лекарства, она сделала круглые глаза и сказала приходите завтра вечером может быть что нибудь придумаем...я про себя думаю:"т.е. Болеющие Дети должны ждать завтра и может быть кто- то, что-то придумает...Раньше бы я просто смирилась и пошла в аптеку, отдала бы пару тысяч и сама все купила...Но сегодня я не уходя из поликлиники позвонила в ЕЮС и мне рассказали какие мои права нарушаются и каким образом я могу повлиять на ситуацию! И уже через пару часов мне выдали мешочек со всеми необходимыми лекарствами прямо в регистратуре! ПРОСТО ЧУДЕСА!
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Алексей Смирнов

И еще один случай на днях был. Купили конфеты по акции, в подарок дали маленькую упаковку. Этот презент, мы подарили. Когда дома распаковали свои конфеты, выяснилось что внутри что-то жирное и напоминает...лепешку. Прихожу в магазин, мне с порога - вы же знали, когда покупали, что они растаявшие!!!!! :) Деньги мы не возвращаем, тем более что у вас нет подарочных конфет. Жалуйтесь куда хотите.

Достаю телефон, админ рядом стоит, объясняю ситуацию. Юрист говорит, что данное происшествие похоже на мошенническую схему, и мы сейчас напишем в комитет по защите прав потребителя и "санэпидемстанцию", чтобы проверили всю сеть на акционные конфеты. 

Как только это услышал админ, со мной сразу рассчитались, без лишних разговоров. В данном случае, главное это чувство защиты и уверенности, которые получаешь от юристов ЕЮС. 

Спасибо вам, приятно работать с профессионалами!
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Дарья Кузьмина

Всем добра) Ещё одна история из Новосибирска.
Брат взял в супермаркете воду в пластиковой бутыли. Кассир пробила товар и, видимо, не очень аккуратно поставила его - бутыль стала протекать. Брат сразу это заметил и, естественно, попросил заменить товар. Получил отказ. К счастью, я была рядом, позвонила в ЕЮС. 
Долго разбираться не пришлось - юристы сразу же указали номер статьи в законе о ЗПП, по которой магазин был обязан заменить некачественный товар либо расторгнуть договор купли-продажи. Посоветовали написать претензию в адрес магазина и пригрозить жалобой в Роспотребнадзор. Всего этого делать не потребовалось, кассиру хватило одного только упоминания о юристах, она извинилась и воду нам заменила.

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1796%2Fall
Дарья Кузьмина

Доброго времени суток) Я из Новосибирска, тариф Gold. История такая...
Работала барменом в ночном клубе, официально трудоустроена не была (как и большинство других работников). Столкнулась с вполне ожидаемой в этом случае ситуацией - невыплатой заработной платы. Работодатели не отказывались платить совсем, но выдавали зарплату раз в два-три месяца. Естественно, это меня не устраивало, но перед увольнением хотелось получить свои деньги. Обратилась в ЕЮС, мне дали подробнейшую консультацию о том, как отстоять свои права в суде, рекомендации по написанию искового заявления. Посоветовали обратиться в Гос. инспекцию по труду. 
Обращаться в суд не пришлось, для получения всех своих денег мне понадобилось только передать слова юриста работодателям. Деньги выплатили в полном размере. Спасибо ЕЮС!
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Олег Кузьмин

Приехал страховать автомобиль По ОСАГО, не в саму страховую компанию а к брокерам. Так как был уже конец рабочего дня, страховые не работают, а брокеры круглосуточно. Отдал все необходимые документы. Даже техосмотр у меня был. А мне в страховой компании говорят следующее. Вы либо к страхованию ОСАГО берете дополнительно страхование жизни и здоровья это 1000р либо идете страховаться в другую компанию. И если бы услуги не было, я бы отдал деньги и чувствовал себя потом не комфортно, даже униженно потому что я понимал что меня обманывают. Я позвонил юристам, мне рассказали подробно как надо поступить. Сначала я сам позвонил владельцу этой точки продаж, он мне вежливо объяснил что если что то не нравиться идите в суд, или куда вы там еще хотите идти. И разговор прекратился. Тогда я заказал звонок юриста компании, юрист позвонил, и мне через пять минут позвонил владелец этой точки, и спросил когда мне будет удобно подьехать оформить полис ОСАГО. Таким образом, я сэкономил 1000р, и получил моральное удовлетворение и внутреннее спокойствие. А теперь представьте себе сколько человек могут сэкономить по 1000р?
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Галина Данилюк

Зульфия Мусина, Пермь - Добрянка :

"В сентябре я заказала сноуборд на сайте КАНТ РУ (один из крупных магазинов спортивного снаряжения в Москве и в стране). На товар распространялась скидка, тогда как все остальные бордшопы не могли себе позволить такие скидки (сезонные) в связи с подорожанием доллара.
На сайте Кант ру не говорилось ни слова о том, что товар уценен из-за наличия дефектов. Продавец с чистой совестью продал нам далеко НЕ НОВЫЙ товар, выдав его за абсолютный НОВЫЙ. Не поставил нас в известность о недостатках доски. Предоплата была была внесена сразу. 
Когда доска была уже дома в Перми, тут-то и обнаружилось: ржавые канты, явно после катания еще прошлой зимой, очень сильно оцарапанная скользящая поверхность (восстановление такого скользяка стоит дорого, ламинат (лицевая сторона) вся в клею, наклейках и тоже в царапинах, отсутствовала заводская упаковка, тех.паспорт на товар и оригинальные заглушки от производителя. 
Доска Burton обошлась мне в 15 200 рублей +доставка. 
Я обратилась в магазин : к менеджеру, дирекции, но никто ни за что не хотел там отвечать, особенно директор, он отвечал только по электронке, сотовый и рабочий телефон от меня не брал. 
Все это время я консультировалась с юристами из ЕЮС по поводу нарушения прав потребителя, и они помогли мне в составлении претензии, диктуя каждое слово и редактируя полностью весь текст. После чего претензия с копиями и фотографиями документов, доказательствами, были отосланы им, в магазин и директору, в двух видах: в электроном (так быстрее) и почтой с уведомлением.
Сразу на следующий день (!) директор перечислил мне всю сумму стоимости доски, то есть 15200! )) 
Надо было сразу подключить ЕЮС, тогда бы я не потеряла несколько недель!
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Елена Николаева

Здравствуйте! Я живу в небольшом селе с мамой. Она инвалид 3 группы и должна подтверждать это на медицинской комиссии раз в год.Но ехать в поликлинику надо за 70 км, а мама настолько слаба, что даже в машину сесть не может, не говоря уж о передвижениях по этажам поликлиники. Поэтому в этом году я ее не повезла в город, не захотела мучить переездом пожилого человека. Срок подтверждения вышел, денег за инвалидность мама не получала уже несколько месяцев.Я приобрела карту ЕЮС и первый мой звонок юристам был об этом.Оказывается, можно все оформить заочно! Мне рассказали порядок действий, которые я должна предпринять, какое заявление написать и куда потом идти.Я так и сделала и теперь моя мама будет получать полагающиеся ей деньги за инвалидность, а это примерно 20 процентов к пенсии! Спасибо юристом, я даже не ожидала, что все получится!
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Наталья Сударева

Юридический тариф Голд ЕЮС :
Сегодня в аптеке хотела купить лекарства, в кассу подала купюру достоинством в 1000 руб, кассир отказывалась давать сдачу, объясняя тем, что у неё нет сдачи, говорит мне : " Вы идите и поменяйте купюру и заплатите нужную сумму за лекарство". Прежде я бы возмутилась или просто ушла , при этом понимая, что мои права нарушены ! ! ! А подобные ситуации вокруг нас сплошь и рядом…. НО, у меня есть услуга « мобильный юрист» и я давно уже решаю все свои вопросы с адвокатами , по «горячей» линии ! Я просто делаю звонок в ЕЮС, рассказываю ситуацию юристу . Мой разговор слышат все, кто находился в аптеке....., через 5 минут вышла заведующая аптекой и попросила меня не волноваться , и что сейчас мой вопрос будет решен.... Надо было видеть удивленные лица людей, которые следили за всем происходящим.... Из аптеки я вышла с хорошим настроением и с чувством собственного достоинства , потому что я ЗНАЮ, что даже самый простой вопрос имеет правовую основу ! ! !
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Сергей Брызгалов

Г. Тюмень. Платинум
Услуга, которая ни кому не нужна.

Выехал с заправки, забыл пристегнуться и как назло ДПС! Остановил меня сотрудник. Ремень, говорит, нужно пристегивать. Забрал документы, сказал ждать своей очереди и ушел. Ну все, думаю, попал. Закон подлости. Пока ждал своей очереди, позвонил в ЕЮС. Юрист разъяснил мне, какой штраф будет за это правонарушение (1000 руб.), а так же, какие доказательства должны предоставить сотрудники ДПС для фиксации моего правонарушения (фото, видеофиксация, либо ВНИМАНИЕ!!! рапорт сотрудника ДПС,в котором он должен был изложить мое правонарушение). Сажусь в машину, второй сотрудник протокол начал заполнять. Спрашиваю его, что меня ждет, сколько штраф, как сотрудники ДПС будут доказывать мое правонарушение. Мне стандартный ответ - фото, видео фиксация, показания сотрудника, который меня остановил. Я тогда отвечаю, что мой адвокат сказал, что просто показаний не достаточно. Должен быть составлен рапорт, в котором инспектор должен изложить письменно! мое правонарушение. Инспектор перестал писать. Посидел немного и снова начал. Дает мне на подпись документы, читаю - предупреждение за не включенный свет. Я подписываю, он желает мне счастливого пути и расходимся.

Я, конечно, виноват, забыл пристегнуться, но не желание инспекторов тратить свое время на меня, сэкономило мне 1000 рублей.

Позвонил в департамент, попросил отблагодарить юриста.

Услуга, которая ни кому не нужна сэкономила мне 1000 рублей.
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Екатерина Сергеева

Всем доброго времени суток!!! Хочу поделиться еще одной своей историей. Карта стандарт. Несколько раз мне звонили с Салона Красоты и приглашали типо на акцию бесплатной процедуры косметолога. По телефону женщина долго рассказывала о суперских средствах по уходу за кожей, что великолепная процедура и т.п. Я уже поддалась на запись, бесплатно ведь!!!. Но тут она сказала, что нужно придти с паспортом...и тут меня охватили смутные сомнения! Паспорт зачем? На что она ответила, что нужно для подтвеждение личности. Какой? Если у вас бесплатная акция!!! Слава Богу, что у меня есть Свои юристы))) я сразу позвонила проконсультироваться. Наши замечательные юристы категорически мне запретили не ходить на эту замануху!!! Что во многих городах уже произошли случаи уговаривания взять большой кредит на их продукцию. Что оказывают агрессивный метод давления и клиентки оказываются под гипнозом, оформляют эту дорогую косметику!!! Огромная благодарность ЕЮС, что они нас спасают от бед!!!! Я их чуть не расцеловала по телефону! !! Ура!
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Александр Пургин

Доброго времени суток!
Купил жене телефон Apple IPhone 6, в салоне связи Связной. Не хотели продавать "голым", предлагали только со страховкой за 4000 или с чем-то другим, я взял с чехлом, т.к. не было времени разбираться, что они мне навязывают товар. Позвонил в ЕЮС и в очередной раз убедился насколько гибкий ум у наших юристов. Доказать, что меня ввели в заблуждение о том, что айфон нельзя купить без всего практически невозможно, зато я могу поменять чехол на другой(по расцветке, которого в наличии точно нет, но в связном вообще есть) чехол матовый, захотел прозрачный. Если в течение 3х дней не готовы обменять-должны вернуть деньги. Доставка у них идет дольше) оформили возврат и мне мои 2000 вернули) в результате взял айфон без ненужных дополнительностей) Спасибо ЕЮС!
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Юрий Гуменников

Здравствуйте! Г. Среднеуральск,карта платинум. В марте когда начало пригревать солнце, я вышел на балкон, разговаривая по телефону и увидел, что с крыши сползает снег с сосульками. Я позвонил в управляющую компанию, с просьбой сбить сосульки, но мне сказали, что необходимо сделать заявку, а вышка будет только в понедельник. Это была суббота. Я сделал заявку. Но, в воскресенье, выйдя на балкон, я вновь увидел эту глыбу. Но она совсем почти сползла и вот- вот упадёт на кого- нибудь. Я понял что в управляющую компанию звонить бесполезно и вспомнил, что у меня есть карта ЕЮС. Я позвонил ЕЮС. Юрист сказал, что необходимо спросить № заявки и сказать, что эта ситуация угрожает здоровью и жизни человека и что ответственность, лежит на управляющей компании. Я так и сделал, диспетчер возмущалась и бросила трубку, я набрал ещё раз и попросил № заявки, она назвала. Мы с супругой уехал на 2часа,при возвращении я увидел следующую картину; на крыше мужик с лопатой сбивает снег с сосульками, а внизу женщина следит, чтоб ни кого не прибило, «Ты туда не ходи, ты сюда ходи» вот так с помощью ЕЮС, я сбил сосульки с крыши дома и никто не пострадал. Спасибо ЕЮС.
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Andrei Dvornik

Я активный пользователь услугой. Благодаря ЕЮС я вернул свои деньги. Моя зарплатная карта была арестована Сбербанком за просрочку по кредиту без решения суда. Юристы мне предложили Обратиться в сбербанк с претензией и моим решением закрыть счет. Оператор сказал, что счет закрывают через 45 дней и деньги выдаются тогда же. Я снова сделал звонок юристам, проконсультировался еще раз, они посоветовали затребовать документ в письменном виде, где было бы прописано, что деньги выдают через 45 дней. Оператор тут же извинился, сказал, что такого правила нет, выдал мне всю сумму сразу, а счет будет закрыт по истечении 45 суток . Были сэкономлены мои нервы и время. А еще чувство собственного достоинства и уверенность в завтрашнем дне.
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Дмитрий Крюков

Тариф стандарт. Здравствуйте, меня зовут Дмитрий
-У меня была такая ситуация. Я из детского дома, на лето, на сирот выделяют путевки в лагерь. Я подхожу к директору, говорю:- я в лагерь не
поеду, а она мне говорит:- ты обязан ехать, мы на тебя уже путевку заказали, я тебя в общежитие не оставлю. Я съехал к другу на съемную квартиру.
В середине июля у меня появилась услуга ЕЮС. 
Я позвонил и слышу:- Дмитрий Геннадьевич, здравствуйте, ваш вопрос. Я объяснил всю 
ситуацию с лагерем. Юрист предложил взять вопрос на разработку, я подумал, лучше я дам ему время, что бы он нашел точнее информацию. На следующее
утро мне звонит не известный номер. 
Я поднимаю трубку и мне говорят:- Дмитрий Геннадьевич, здравствуйте, Европейская Юридическая служба, вам сейчас удобно разговаривать? Я просто в шоке, мне 17,
а со мной на вы, вежливое общение, и главное я получил желанный ответ. Юрист мне объяснил, что мне надо написать заявление в двух экземплярах, а в заявление указать,
что я отказываюсь ехать в лагерь и прошу предоставить жилье. Я в общежитие не рвался, но подходило время съезжать с квартиры. 
Я звоню в колледж, а мне говорят: - директор в отпуске! Я не знал что мне делать! Вспомнил про юристов, позвонил, 
объяснил ситуацию, юрист сказал: - сделаем так, покажите прописку охраннику и если он откажется вас пускать, вызывайте сотрудников полиции. Я стою с вещами у 
общежития, показал охраннику прописку, он меня не пустил, я вызвал полицию. Приехали сотрудники полиции, я им показал прописку и они начали отстаивать мои права!
Поставили всех на уши.)) Начали звонить в ПДН, директору, заму, после чего я написал объяснительную и до сих пор проживаю в общежитие.
Спасибо ЕЮС!))

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1562%2Fall
Александр Натальченко

Моя простая история, но часто встречающаяся.

На остановке, заходя в маршрутку типа ГАЗель, зацепился пуховиком за острую грань болта крепления двери и порвал свой пуховик. Обычно в таких ситуациях перематеришься и расстроенный сдаешь вещь на ремонт в ателье. 

Пока ехал - позвонил юристам по #Advogrand, мне сказали что нужно сделать, что сфотографировать. Уже дома под диктовку юриста составил претензию, т.к. были нарушены технические нормы транспортного средства, и на следующий день от ИП владельца маршрутки получил 800 рублей на ремонт пуховика [image: image19]

А сколько людей в таких ситуациях ремонтируют свои вещи за свой счёт?
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1577%2Fall
Сергей Юшманов, тариф Platinum

Тариф ПЛАТИНУМ.

26 августа должен был выехать поездом СПБ-АРХ. Купил билет заранее в ПЕРВОМ вагоне, в ПЕРВОМ купе, ПЕРВОЕ место)) 
Так как Российский Паспорт находился на регистрации Питерской прописки, оформил билет на загран, ну и как водится, ЗАБЫЛ ОБ ЭТОМ!
На пероне за 10 мин до старта выясняется что проводники меня не пустят.... 
Я показываю им штамп в Росийском паспорте, о выдаче мне заграна, где есть номер совпадающий с номером в билете, и совпадающую фамилию...
Ноль эмоций - нет и все! 
Требую вызвать начальника поезда - НЕТ, типо беги в 11 вагон!
Говорю - дайте телефон - нет, типо нельзя...
Пытаюсь договорится хоть станцию проехать - нет, уволят и тп...
Врываюсь в вагон, они меня выталкивают обратно - хоть морды колоти (( 
Короче звоню юристом, а поезд уезжает...

Во время консультации выясняется что проводники:
1) Не имели право меня вообще не пускать - ОБЯЗАНЫ вызвать начальника поезда
2) По штампу в паспорте обязаны были подтвердить билет
3) Начальник поезда при отказе должен был оформить соответствующие бумаги и выдать письменный отказ с объяснением причины
4) Проводники не имели право меня ДАЖЕ ПАЛЬЦЕМ ТРОГАТЬ, и обязаны были вызвать полицию и охрану вокзала, если я зашел в вагон...

Короче, всю эту информацию доношу до начальника вокзала, та, понимая что я знаю свои права, звонит начальнику поезда...
Мне оплачивают билет на самолет - переводом 10 000 рублей, А ПРОВОДНИКОВ УВОЛЬНЯЮТ!

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1587%2Fall
Сергей Агалаков, г.Павлодар, карта Platinum

Я из г.Павлодар (Казахстан).
Карта Platinum Family.
Работаю в проектном институте. 
Моя фирма задолжала сотрудникам зарплату за 3 месяца (август-октябрь), пенсионные отчисления и отпускные сотрудникам,которые уже были в отпуске .
Сотрудники на фирме ждали и особо не возмущались. Я не такой.Моё терпение лопнуло. 
Позвонил в ЕЮС,проконсультировался с нашими юристами. Они сказали,что нужно написать обращение к руководителю от сотрудников. Посоветовали в конце обращение сделать ссылку, что если наши условия не будут выполненны, то мы будем обращаться в органы соц.защиты и труда,а также в органы суда. 
Для уверенности,я отправил получившееся обращение нашим юристам,чтобы получить письменную консультацию. Ответ пришёл с указаниями на статьи законов, которые мы включили в состав нашего обращения.
Собрал росписи с сотрудников и отправил сканы письма по эл.почте руководству(проблема в том, что офис находится в Павлодаре, а руководство в Новосибирске). Письма отправлял с пометкой на то,чтобы мне пришли уведомления о доставке и прочтения. Письмо отправил в пятницу.
Вчера всем неожиданно поступили деньги за август! Коллегам с моего отдела и мне дополнительно поступили 40% зарплаты за сениябрь! Приятно,чёрт подери! =)
Наверняка,начальство испугалось таких решительных действий!)) 
Народ немного угомонился.А я решил продолжать выбивать положеные деньги! Теперь жду 10-го ноября(по трудовому договору зп должна перечисляться до 10 числа каждого месяца) и буду снова готовить подобное обращение,теперь уже на нового руководителя! 
Наши юристы наверняка не дадут мне пропасть!))) 
Спасибо ЕЮС за отличную работу!
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1590%2Fall
Елена Вуколова, г.Калининград, карта Platinum

Елена Вуколова, Калининград, Калининградская обл. Пользуюсь тарифом Platinum. Купила летом на распродаже сумку( срок гарантии 2 месяца) черного цвета. После смены летнего гардероба начала её использовать. У меня машина, у каждой женщины теперь несколько сумок. Зимой трескаются ручки. Все гарантийные сроки закончились, чек я выбросила. Звоню в ЕЮС и спрашиваю что делать и на что я имею право. Приезжаю в магазин и рассказываю свою историю продавцам ( о реакции можно много не писать, естественно получаю отказ). Звоню в ЕЮС и под диктовку пишу претензию ( закон " О защите прав потребителей " статья 19 и ст.18). Оказывается мы имеем право в течении 2 лет, если не по нашей вине, обменять или вернуть деньги за товар ( список не маленький), у которого вскрылись недостатки. Сумку оставила, на след. день меня пригласили в магазин и предложили обмен товара, я согласилась. Теперь у меня такая же модель, цвет другой - красная сумка. Зимой проверку на прочность выдержала. Спасибо юристам службы !



Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1591%2Fall
Дмитрий Крюков, карта Stadnart

Здравствуйте. Еще одна из моих историй!)
Тариф стандарт. Купил пиццу в магазине, прихожу в общежитие, довольный такой. Кусаю! А она кислая! Прихожу в магазин говорю, вы мне продали пиццу испорченную. Старший 
продавец говорит:- возьмите другую. А я уже и есть перехотел, после такого! Говорю: - верните пожалуйста мне деньги за пиццу. Она начала, мы не можем, давайте чек.
Я ей говорю, погоди, сейчас я позвоню своему юристу. Вот это у нее выражение лица поменялось, когда перед ней стоит студент и собрался юристам звонить. Звоню в ЕЮС,
объясняю ситуацию! Мне юрист все объяснил, что нужно сказать, ну я и начал. Статья 18 о защите прав потребителя, "расшифровал" статью, ваше ФИО и принесите мне книгу 
жалоб и предложений. Продавец просто в шоке. Подошла к кассе, насчитала мне деньги, дает и говорит пиццу и шаурму мы вам больше не продадим. Мне аж смешно стало.
Юрист сказал:- если будет такая ситуация звоните, будем рады вам помочь. Вот такая история, спасибо ЕЮС.

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1598%2Fall
Рустам Мансуров, г.Набережные Челны, тариф Platinum

Многие из нас переоформляли автомобиль в ГИБДД. И мне недавно пришлось этим заняться. Решил не менять государственные регистрационные знаки и брать с теми номера какие были. Прошел "бегунок", постоял в очереди в заветное окошко немного и тут выясняется (мне в окошке майор сказал - он же эксперт), что мои номера не соответствуют ГОСТу. Тот же майор мне говорит, уплатить в кассу 650 рублей и я получу новые. На вопрос как он это определил, был ответ: на глаз! Я решил не менять, потому что понимаю что изготовлением этих железок занимается некое ООО, принадлежащее кому-то из приближенных к ГИБДД и пошел на принцип. Узнав, где сидит руководитель станции, направился к нему. Была такая уверенность в себе и в своей правоте, мне реально это понравилось))). И я решил закрепить свою уверенность звонком в ЕЮС!!! Получив пошаговые инструкции от юристов, захожу к руководителю, произношу несколько предложений. О чудо!!! Сработало!!! Мне подписали мой "бегунок", но еще задали вопрос: вас же остановят с вашими номерами сотрудники ГИБДД и попросят их поменять? На что я сказал: Если я нашел что вам сказать, то с ними тем более проблем не будет, забрал документы и вышел. Видели бы вы глаза того майора из окошка, когда я принес ему подписанные документы))). Вот так я сэкономил 650 рублей. Но вопрос не в деньгах. Если бы один, два, три человека сделали бы тоже самое, то наверное, в ГИБДД задумались бы и начали работать по закону!!! Спасибо ЕЮС за чувство защищенности!!!

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1455%2Fall
Светлана Дунаева, карта Standart

Всем доброго дня! Карта Стандарт
Была у бабушки в гостях. Она пользуется usb-модемом Мегафон для выхода в интернет. При попытке выхода в интернет вышло сообщение, что средств на счету не хватает. Мы были очень удивлены, т.к. совсем недавно пополняли баланс. Я зашла в историю сообщений. И увидела смс с короткого номера 5079, в котором говорится, что списано 300 руб личный кабинет http://partnerclick.vasmedia.ru. Я абсолютно уверена в невозможности того, что бабуля могла где-то зарегистрироваться и уж тем более воспользоваться какой либо услугой. Позвонила юристам. Мне дали пошаговый алгоритм действий. Написали претензию и отнесли в салон Мегафон. Уже на следующий день деньги вернули и позвонили с извинениями. Спасибо ЕЮС!!!

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1468%2Fall
Карина Дыгова, г.Нальчик, карта Platinum

Ситуация в больнице. 6 января поздно вечером у моего годовалого ребенка высокая температура, рвота.. Приезжаем в инфекционное отделение Городской больницы. В приемной нас приняли и отправили сразу в отделение. Утро - врача нет, обед - врача все еще нет.. Было 7 января, Рождество, естественно нерабочий день. А у меня куча вопросов: Какой диагноз поставили ребенку? Что собираются ему делать, как лечить? .. и многое другое. Обращаюсь к медсестрам раз, два - ноль эмоций: "Нерабочий день, дежурный врач по всей больнице только один и посмотреть всех он не успевает". Звоню в Европейскую Юридическую Службу, рассказываю свою ситуацию и заказываю звонок юриста компании. Не прошло и пяти минут после моего звонка, как в коридоре начался ажиотаж, сбегаются все медсестры со словами "Звонил дежурный врач, он идет к нам, Дыгова с нашего этажа позвонила в Москву каким-то юристам!...." ))) Вспомнив их параллельное отношение пару минут назад, и наблюдая весь этот спектакль, не возможно было не улыбнуться! В общем, через минуту моего ребенка очень осторожно и уважительно осматривал врач, ему уже несли необходимую капельницу, весь персонал стоял вряд и главное все хотели чем-то помочь! Даже справлялись о моем здоровье! Такое отношение было до самой выписки, при чем со стороны всего персонала. P.S. Странно, никто нам не обмолвился даже купить те, или иные препараты, на удивление все у них было в наличии, но видимо только для моего ребенка.. соседи по палате те же препараты приобретали самостоятельно..
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_995%2Fall
Георгий Мельников, г.Челябинск, карта Platinum

Необходимо было продлить полис ОСАГО. В страховой сказали, что с меня 4300 (без скидок и со страхованием жизни). Предварительно узнал, что это прямое нарушение закона (естественно узнавал у наших юристов). Попросил юриста сказать это все сотрудникам страховой. Сотрудницы отказались общаться, ссылаясь на то, что "у них указание руководства - продавать всем страхование жизни". Заказал звонок юриста в этот офис. Через 10 минут перезванивает Европейская юридическая служба: "Георгий Васильевич, мы разговаривали только что с сотрудницей страховой компании такой-то, она сообщила, что никаких дополнительных услуг они не навязывают. Я спросила, если наш клиент - Георгий Васильевич, придет сейчас к Вам, он приобретет полис ОСАГО без дополнительных услуг?" - "Да". Возвращаюсь в страховую, где вижу мило улыбающихся девушек, очень отзывчивых и т.д. В итоге ОСАГО - 1800 рублей. Экономия 2500! Спасибо нашим юристам!

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1025%2Fall
Вячеслав Белоусов, карта Platinum

Здравствуйте.Пользуюсь картой Платинум.Моя сестра отдала в мастерскую туфли на предмет замены набоек.И "естественно" ни каких сопутствующих документов(квитанции) ей не дали.на следующий день прийдя за туфлями она узнает, что мастер сломал каблук и что они приклеят другой и все будет хорошо.Туфли новые(месяц) остался чек.я звоню в ЕЮС. юристы объясняют мне, что они обязаны компенсировать ущерб и как общаться с хозяином мастерской.идем туда хозяина нет,созваниваемся ,я пересказываю все то,что мне сказали юристы.он пытается растянуть выплату,я ему объясняю про моральный ущерб.Итог через 1.5 часа 3000 рублей(стоимость) вернули,сестра в шоке!поехала купила новые туфли.Спасибо нашим ЮРИСТАМ!!!!!!!!!!!!!

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1422%2Fall
Алексей Горбунов, карта Gold

Здравствуйте! Я пользуюсь картой Голд. Решил получить письменную консультацию от юристов ЕЮС по вопросу как открыть в подмосковном городе салон красоты. Уже на следующий день я получил на электронку ответ на 50 листах с описанием всей процедуры для совершенно неопытного человека. Мне было разъяснены абсолютно все вопросы по открытию салона от выбора ИП или ООО до правил эвакуации людей из салона при пожаре. Поразило не только то, что юристы отработали более 30 законов, но и даже постановление городского совета моего города мне было разъяснено. Я очень доволен простотой изложения и оперативностью. ЕЮС - лучшая!!!

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1441%2Fall
Георгий Кещян, г.Нижний Новгород

Зимой заказали супруге очки... Зрение у неё сложное и, по-этому, срок изготовления - 14 дней(стоимость 14000 рублей). Заказ доставляют из Питера.
Через неделю пользования, одно ушко отваливается. Супруга - в ОПТИКУ, там соглашаются, что это дефект, но на устранение необходимо снова отправлять в Питер (это две недели). Т.е. ещё две недели супруга не будет иметь возможность видеть мир во всей его красе, не сможет работать и т.д.
В общем..... - на протяжении полугода я периодически то завинчиваю, то приклеиваю....
Время пришло отпуска. Отдаем очки на ремонт, с условием замены оправы! Тут же приобретаем контактные линзы. В них читать она не может, но, во всяком случае, она хотя бы может видеть....
Прошло две недели.... Не заезжая домой, первым делом едем за очками. Отдают все те же очки, в той же оправе. В месте, где выкручивался винт, они решили поставить какую-то шайбу! Тут же делаю несколько манипуляций и винт, на глазах сотрудников, благополучно вываливается.
Жена расстроена, я в бешенстве...
Звоню в ЕЮС, объясняю ситуацию.......
Под диктовку, в присутствии всё тех же сотрудников, вслух дублируя услышанное, пишу претензию на двух листах!!!
После прошу позвонить собственнику ОПТИКИ и по телефону говорю о своих намерениях! Он просит передать трубку сотруднице. Она уходит в служебное помещение. Нет никаких сомнений - она передала все увиденное и услышанное, плюс моё настроение!
Итог: через два дня нам отдали очки в НОВОЙ оправе!!!!
......и в Питер везти не пришлось)))
Спасибо специалистам ЕЮС и особенная благодарность создателям этого волшебного сервиса!
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1442%2Fall
Альберт Бикмурзин, г.Среднеуральск

Всем привет со мной приключилась такая история я шел в позднее время суток к себе домой. Мой путь пролегал через двор другого дома и так получилось что из за плохой освещенности и при моём плохом зрении я не увидел арматуру торчащую из поребрика и "навернулся". Придя к себе домой я позвонил юристам ЕЮС и спросил как мне поступить в свою очередь они поэтапно разъяснили мне для начало нужно было узнать к чему относится придомовая территория и есть ли УК у этого дома придя в администрацию города я это выяснил. Дом находился в самоуправлении, далее я нашел председателя и объяснил ей ситуацию при этом добавив что нужно решить проблему и спилить арматуру на что мне ответили дай те неделю я как добрый человек дал время, но в душе меня это гложило и на следующий день я снова вернулся и по совету юристов объяснил что я обращусь в прокуратуру на что председатель мне сказала все исправим. Вечером этого же дня проблема была исправлена арматура спилена моя душа довольна справедливость есть)
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Нагибин Иван, г.Владивосток, карта Platinum

Нагибин Иван, Владивосток, тариф платинум. Ипотечный договор.
У меня квартира в ипотеке. Когда заключал договор, ипотечное агентство обязало меня заключить договор личного страхования жизни, помимо имущества. Услышал от кого-то, что это требование сейчас не законно. Позвонил в Европейскую Юридическую Службу. Подтвердили, что для ипотеки обязательным является только страхование имущества. Но что делать, если в ипотечном договоре прописано, что я обязан застраховать и себя? Юрист еще раз сказал, что могу не страховать, а также подсказал посмотреть, есть ли в договоре санкции за то, что не застраховал себя. Оказалось – нет. «Ну, тогда, тем более, Вы можете спокойно отказаться от личного страхования», - ответил юрист. 
Я каждый год оплачиваю в среднем 15000 руб. за личное страхование. Не факт, что я от него откажусь, потому, как оно защищает мою семью от непредвиденных обстоятельств. Но я знаю, что могу отказаться от этого без проблем, или, как минимум, застраховаться не на ту сумму, которое требовало ипотечное агентство (сумма займа плюс 10%), а на ту, которую посчитаю необходимой. 
Следующая оплата страховки в мае. Есть время для принятия решения и изменения договора страхования. Как всегда – спасибо специалистам ЕЮС!
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Георгий Мельников, г.Челябинск, карта Platinum

Тариф "Platinum", г. Челябинск.
В нашем дворе есть автомобильная парковка. Для ее освещения управляющая компания протянула от нашего дома электрокабель. Моя жена обратила внимание, что он проходит прямо над детской площадкой и очень сильно провисает. Т.е. дети могут залезть на него с забора или яблони, которая растет во дворе. Или его ветром оборвет! Один звонок в Европейскую юридическую службу. Узнаем какие СНИПы, ГОСТы и законы нарушены. Получаем инструкцию обращения в интернет-приемную Роспотребнадзора с прикреплением фотографии провисающего кабеля. Через несколько дней по электронной почте получаем ответ от Администрации Советского района! Читаем его, смотрим в окно и видим, что кабель натянут, висит безопасно и высоко! Я считаю, что мы спасли чью-то детскую жизнь! При этом никуда не пришлось ходить и что-то кому-то доказывать! Спасибо нашим юристам!
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1098%2Fall
Виталий Балашов

Виталий Балашов
22 апреля · Пермь
моя история применения карт адвогранд,Виталий Балашов ,г Пермь,карта платинум-я приобрел мебель на большую сумму в магазине,оплатил доставку мебели заранее,был назначен срок доставки мебели в товарном чеке,но в назначенный день мне позвонили из магазина и предупредили что по причине пробок автомобильных в городе мебель доставлена не будет,я брал отгул на это день именно из-за доставки мне мебели,обычная ситуация .я незамедлительно позвонил в Европейскую Юридическую Службу и получил ответ,оказывается каждый день просрока по доставке магазин должен будет мне вернуть пени за просрок,0,5 процентов от суммы стоимости всей мебели включая и доставку ее и ее собственно стоимость за каждый день просрока,а за то что мне не оплачен день взятый мной как отгул по заявлению работодателю магазин вернет и оплату должную этого дня,как если бы я работал !!!Это круто!!!!от меня всего лишь требовалась претензия магазину от моего имении справка с места работы о сумме неоплаты бухгалтерией мне этого дня.Единственной причиной недоставки мебели оправдательные для магазина могут быть только форс мажорные обстоятельства,то есть пожар или наводнение,землетресение и никак не пробки на дорогах.Самое интересное то что мне и не пришлось все это делать,только я сказал по телефону позвонив в магазин что им придется иметь разговор с моим юристом(карта платинум предполагает данную услугу),проблема была решена в тот же день,здорово,зато теперь я знаю что надо делать если в дальнейшем возникнет такая ситуация,это и есть профилактика событий,все супер,пользуйтесь услугами вашей карты это Ваш хранитель и защитник на все случаи жизни!!!
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Мунира Вдовина

Мунира Вдовина
22 апреля 
Индивидуального предпринимателя, КЛИЕНТА ЕЮС, Министерство экологии и природных ресурсов оштрафовало на 30 000 рублей за отсутствие паспортов на отходы 1-4 класса опасности, образующиеся в процессе производства, а именно: в торговом зале книжного магазина висят люминистентные энергосберегающие лампы, которые экологическая служба относит к 1-4 классу опасности. Благодаря юристам ЕЮС, Арбитражный Суд Республики Татарстан признал незаконным и отменил постановление о привлечении к административной ответственности индивидуального предпринимателя. Спасибо ЮРИСТАМ ЕЮС!!!
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Дмитрий Добрынин, г.Добрынин, карта Gold

Дмитрий Добрынин

г.Ульяновск карта Gold
Сегодня утром пришел ко мне мой дедушка и сказал,что у него острая зубная боль и,что ему не дали талон на посещение в стоматологической поликлинике. Отправили и сказали, через 3 часа приходите.
Ну что,мы наученные куда звонить)))я его в охапку и обратно в поликлинику. В регистратуре как всегда у тетек "морды кирпичем",мол ничего не знаем. Я при них стала звонить в ЕЮС.
ЕЮС проконсультировали и сказали,чтобы мы попросили сделать укол обезболивающий т.к боли острые. Если откажут,то зовем Глав Врача.Нам в регистратуре отказали,я позвала заведующую , глав врача не было, и сослалась на нужную статью,об оказании мед.обслуживания. 
Зав врач осмотрела дедушку,записала его на нужное время и извинилась.
Вывод: дедушка сохранил километры нервов. И очень важно уметь отстоять свое право на мед.обслуживание. Сколько стариков в таких поликлиниках отшивают и расстраивают,а им в их возрасте волноваться нельзя.А ведь они настолько привыкли,что на них везде ездят,что даже связываться не хотят!!!
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Галина Борисова, карта Gold

Тариф GOLD. В апреле 2013г. мужу купили новый телефон.В январе 2014г.,в телефоне перестала работать видео камера. Мы являемся клиентами Европейской Юридической службы.Прежде чем идти в магазин,под диктовку юристов, грамотно составили претензию.Юристы нам объяснили,что телефон работники маг. примут( составят опись) для осмотра и устранения поломки,в замен должны предоставить телефон аналогичных функций.На деле,получилось,что в магазине сказали ,что никакую опись не составляют и телефона у них на замен нет .Звонок юристу,изменил действия работников магазина - на время ремонта нашего телефона, предоставили аналогичный и опись была составлена.После ремонта,видео камера в телефоне работала ровно неделю.Звонок юристам- составили другую претензию,на возврат денег,т. к. один и тот же дефект повторяется дважды.Деньги за телефон нам вернули в тот же день .Спасибо Европейской Юридической Службе .Вот так,мы не тратя нервы,время, с чувством уверенности ,комфорта и спокойствия ,решаем возникающие житейские ситуации .8.905 898 6617-Галина (эл. почта galinab68@mail.ru
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Елена Буркина, карта Gold

Тариф GOLD.ЗДРАВООХРАНЕНИЕ.
Моя мама 85 лет инвалид 2 группы по заболеванию -бронхиальная астма. На протяжении 5 лет пользуется ежемесячно по Федеральной льготе бесплатным жизненно необходимым лекарственным препаратом Симбикорт.В нашем городе за последние 2 месяца идет задержка по выдаче препарата. Благодаря профессиональной консультации юристов ЕЮС я составила жалобу ссылаясь на все статьи Закона РФ, где указав срок 1-2 дня для обеспечения лекарством, в противном случае я буду вынуждена обратиться в Департамент Здравоохранения и Прокуратуру города. После подачи мной жалобы на имя Гл.врача пол-ки прошел 1 час и раздался звонок от заведующей, которая очень вежливым голосом попросила прийти к ней и получить данный препарат в этот же день( несмотря на то, что это была пятница и рабочий день уже подходил к завершению).Спасибо юристам ЕЮС, что они стоят на защите наших прав и жизни!
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Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1162%2Fall
Сабадырь Аркадий, карта Platinum, город Невинномысск.

История про оператора сотовой связи.
Сабадырь Аркадий, карта Platinum, город Невинномысск.

02 августа 2014 г. Мне позвонил оператор сотовой связи, и сделал предложение перейти на новый тарифный план. Мотивируя тем, что мои расходы на связь составляют более 300 руб./мес., а на новом тарифном плане мне будет выгоднее.
После долгих «за» и «против», я принял решение перейти. На третьей неделе пользования у меня был долгий междугородний разговор. Стоимость минуты составила - 10 руб., вместо обещанных - 3 руб./мин. Позвонил оператору сотовой связи, мне сказали: «все верно для этого тарифного плана». Я понял, что меня ввели в заблуждение.
Позвонил в ЕЮС. С помощью наших великолепных юристов, была составлена «Претензия». 
Делаю звонок оператору сотовой связи, объясняю ситуацию и то, что у меня написана «Претензия», которую я зачитал. Весь разговор с объяснениями занял 15 минут. В итоге, мне вернули старый тарифный план и деньги.
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Мотинова Ирина, г Астрахань, карта Platinum

Что делать,если вас покусала собака? Мотинова Ирина ,карта Platinum . г Астрахань 

В феврале мы с мужем ехали в Москву на авто и на трассе остановились у кафе перекусить. И как водится ,на трассе все удобства находятся на улице и муж решил ими воспользоваться ,кафе охраняла большая собака и она напала на мужа.. Если бы у нас не было карты я бы даже не знала что делать , но мы владельцы карты и мы сразу же позвонили в ЕЮС и нас успокоили и сказали нам пошаговые действия: 
1. хозяин собаки нашелся буквально за 10 минут и он нам привез паспорт собаки, а как совместить собаку и паспорт ,ведь там только отметки ветеринара, опять звонок в ЕЮС и они объяснили как это сделать , уши купированы-значит наблюдается ветеринаром,
2, мужа отвезли в больницу,обработали укусы
3 .ЕЮС помогли оформить бумаги с участковым
4. получили материальную компенсацию в виде бесплатного обеда
и самое приятное что последующие 2 недели нам звонили с ЕЮС ,хозяин собаки и участковый беспокоились о здоровье мужа, звонил ветеринар и сообщал, что он наблюдает собаку и она здорова ,значит нам не придется делать уколы от бешенства 
Имея карту ЕЮС мы защищены даже в такой ситуации!
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Александр Антоненко, г.Краснадар, карта Gold

Всем привет!Я из Красноярска,пользуюсь тарифом Gold.
На протяжении шести лет никак не могли добиться в нашей соц.защите официального статуса многодетной семьи(4 детей,3е от разных браков),нас постоянно футболили создавая трудности...одна письменная консультация у наших юристов ЕЮС...и о чудо..пяти дней не прошло и нам присвоили статус со всеми вытекающими из него последствиями)..Слава Богу за наших юристов!
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Константин Пермяков

как сберечь мамины 2500 рублей и нервы. Она хотела заключить договор с риэлторской конторой, и внесла предоплату 500 рублей (конечно же, не читая договор( при этом они ей сказали "вы что, нам не доверяете?"). в договоре были такие пункты: либо вы заключаете договор и вносите 30 тысяч через 10 дней и мы работаем, либо расторгаете, но тогда платите 3 тысячи за первую консультацию (на которой, якобы были оказаны какие то информационные услуги); в случае просрочки срока был прописан пункт о начислении пени. Когда стал приближаться срок оплаты, она позвонила мне и стала спрашивать что делать. Мы поехали в эту контору, и написали заявление о расторжении договора. Юристы ЕЮС указали, какие статьи закона о защите прав потребителей в нашу пользу, чтоб ничего не доплачивать. P.S. Эта контора, видимо, очень хотела получить еще немного денег с мамы, поскольку они предложили ей приехать через день и заключить что-то вроде "договора о расторжении договора". я еще раз позвонил юристам, они сообщали что никаких дополнительных договоров заключать не требуется -нашего письменного заявления достаточно, чтоб договор считался расторгнут. Маме урок, а юристам ЕЮС спасибо!
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Марина Осипова, карта Platinum

История у меня такая…
Четыре года назад, наши дома (ранее принадлежавшие предприятию) отдали городу. И с тех пор, стали отключать горячую воду вместе с отоплением на весь летний период. Жильцы дома писали в теплосеть жалобу, на что компания отвечала: «Не хватает мощностей в системе!» На том все жильцы и успокоились(((. Но я-то имею «своего адвоката»! Вот я и решила проконсультироваться у юристов европейской юридической службы – правомерно ли с нами поступила компания «Теплосеть»?
Оказалось, что это нарушение законов. Под диктовку юристов я составила заявление в 2-х экземплярах, зарегистрировала…, и через неделю нам включили воду! Но вот незадача! Напора у воды нет и температура норме не соответствует. Я снова звоню юристам, и они вновь говорят, как поступить. Таким образом, я своего добилась! Ровно через 3 дня после моего повторного заявления, приехала бригада рабочих-сантехников и устранила неполадки в системе. Горячую воду нам подали! Да с хорошим напором! Теперь 24 квартиры с удовольствием пользуются горячей водой и не переплачивают за электроэнергию))). 
Законы-то есть!!! ЕЮС – это СИЛА!!!
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Лиличка Ибрагимова

У меня такоя история.
Когда я была в больнице очень длительное время, мне в технникуме где я учусь не давали мне академический отпуск. Потом когда меня выписали из больницы я сразу поехала в техникум, чтоб мне дали академический отпуск и мне его дали. Посме майских праздников я узнаю что меня вообще отчислили у меня была паника я не знала что делать и в голове у меня был только один вопрос зачто. Когда у меня появиласть такая классная услуга, я позвонила и проконсультировалась у юристов ..
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Белкин Дмитрий, карта Platinum

я военнослужащий , наши права нарушаются всегда сплошь и рядом, у меня всегда стоял остро вопрос про переработку т.е. за привлечение к сверхпрочным.большшинство смирились .Когда ко мне попала в руки эта карта я сам себе в душе сказал:НУ НАКОНЕЦ ТО! !!)))) я позвонил в ЕЮС юристам все узнал , , рапорт на дополнительные сутки отдыха за 6 лет (период службы в части. ) в размере 149 суток без учета основного отпуска командир мне: - ты Белкин нормальный? ???!!!! а я ему ТАК ТОЧНО))) ) Там товарищ Командир все написано))).он-я не дам тебе столько выходных но прочитав разьяснения сказал лучше возьми деньгами. на что получил ответ: - согластно ЗАКОНУ О СТАТУСЕ ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО мне решать брать деньги или выходные в случае отказа или бездействия буду вынужден обратиться в суд и военную прокуротуру . Мой рапорт принят .издан приказ о предоставлении . Все говорили тебе житья не будет а все вышло с точностью до наоборот Командир теперь по имени отчеству !)) ) спасибо ЕЮС
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Юрий Рочев

Всем привет. В продолжение к посту "Долгожданный отпуск". Вышел я в отпуск, счастливый, довольный. Но счастье мое закончилось когда я получил отпускные в размере 23 тыс. руб.( и это за 84 дня). Я был просто в шоке. Подумал может еще перечислят. Но день прошел, а денег больше не становилось. Я позвонил в ЕЮС и попросил подсказать как насчитывают отпускные. На что юрист мне сразу все объяснила что и как и по какой формуле насчитываются. Даже помогла разобрать эту самую форму. И еще подсказала что надо взять справку 2НДФЛ с работы за последние 12 мес. А потом уже по ней считать сколько же денег мне должны были начислить. На следующий день я поехал в бухгалтерию. Сначала спросил правильно ли мне были насчитаны отпускные. На что получил ответ что ДА, все верно. Я спорить не стал, попросил мне подготовить справочку, сказал что мой юрист поможет подсчитать правильность начисления. Бухгалтер сказала что справка будет готова только завтра. На следующий день с утра приезжаю за справкой. А мне бухгалтер сразу же говорит: - Извините мы не правильно вам немножко насчитали отпускные и сегодня уже перевели на ваш счет еще 24 тыс. руб. Вот я обрадовался. Взял справочку и направился уже в сторону выхода. А мне гл.бух. говорит что я не смогу подсчитать по справке 2НДФЛ правильно сумму, там говорит все выплаты учтены, а разовые премии не входят в расчет отпускных. Я пытался поспорить, но это бесполезная трата времени. Пришел домой, позвонил в ЕЮС, рассказал им что да как. Юрист сразу же сказала что это незаконно. Что по закону согласно Трудового кодекса в расчет средней заработной платы должны включаться все выплаты, включая и разовые премии. Дала все статьи, пункты, на что мне ссылаться. Я все это записал, и опять поехал в бухгалтерию. Долго же пришлось спорить с "этим через чур умным человеком" и доказывать. Но оказалось бесполезно. Тогда я ей сказал что я являюсь клиентом Европейской Юридической Службы. И мой юрист свяжется с вами и вы ей уже будете доказывать, прав я или нет. Вышел от них и опять позвонил в ЕЮС. Хотел заказать звонок юриста. Но юрист подсказала что сначала надо написать заявление на имя начальника. (о правомерности исчисления средней заработной платы) И чтоб они дали письменный ответ, а потом уже на основании этого ответа далее разбираться. Я под диктовку написал это заявление. Распечатал в двух экземплярах. Заверил у секретаря с входящим номером и датой. Жду. Прошел месяц. Ни ответа ни привета. Я опять звоню в ЕЮС, связываюсь с этим же юристом который мне помогал. Объяснил ситуацию. В итоге заказал звонок юриста. Вечером юрист перезванивает и говорит что гл. бух выслушала претензию, но отвечать отказалась и бросила трубку. На следующий день приходит СМС оповещение. Вам зачислена сумма 15 тыс руб. Видать подействовал звонок юриста. Вот так при помощи нашей великолепной услуге ЕЮС удалось выбить и положенный отпуск и положенные отпускные.
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Артем Вяткин, карта Platinum

Всем доброго времени суток!
Карта платинум.
Ситуация такая- хотел взять кредит в банке, но везде получал отказы, как водится без объяснения причин. И сумма то вроде не большая, и доход позволяет, но везде отказы. В одном из банков пошли на встречу и объяснили, что я являюсь должником по налогам и в отношении меня идет исполнительное производство. Если бы до меня вовремя доходила корреспонденция, так называемые письма счастья)) то я конечно бы все платил. Приехал к приставам, взял квитанции, заехал в банк, все оплатил до копейки, с чеками опять еду к приставам, говорят- все классно, больше никаких вопросов. Спрашиваю когда будут мои данные убраны из базы должников? Отвечают, что недели через две, а деньги мне нужны были очень срочно. Приставы вообще люди не очень дружелюбные и приветливые, по крайней мере на работе)) Звоню в ЕЮС, объясняю ситуацию, оказывается постановление об окончании исполн. производства может быть вынесено на основе чеков и квитанций, т.е. приставам не обязательно ждать когда платёж пройдёт через бухгалтерию, а данные должны быть изъяты из общего доступа в день вынесения постановления. Объясняю это приставам- они и законов то таких не знают, ссылаются на управление, звоню в управление, ссылаются на приставов, работать никто не хочет. Под диктовку со специалистом ЕЮС составляю и регистрирую заявление в котором прошу в течение двух дней сделать все как надо. Проходит два дня, никаких изменений в базе- попрежнему должник. Опять звоню в ЕЮС, составляем жалобу на бездействие пристава начальнику отдела, и как только эта грамотно составленная бумага попадает на стол к начальнику, то вопрос решается в течение трёх часов, хоть и через бухгалтерию платёж ещё не прошёл. И сразу все стали вежливые и приятные люди))) И ещё навязчивой намекали что раз уж вопрос решен то вроде жалобу то можно и забрать... Нет уж! Пусть наказывают, ведь есть нормативные документы где прописано как они должны работать, а они не выполняют требования этих документов! Щас ещё хочу и моральную компенсацию с них поиметь, ну или хотя бы наказать по всей строгости))))) по результатам отпишу обязательно. 
Спасибо ЕЮС!!! Помогаете людям
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Ксения Злобина

История болезни

Совсем недавно я вступила в бизнес и приобрела карту Standart. Спустя какое-то время со мной произошла такая история: Я заболела, был гайморит и врачи предложили лечь в больницу, но на то время я закрывала сессию в универе и мне предложили как альтернативу самолечение на дому за свой счет. Я выбрала второе. Лекарства выкупила на сумму около 3000 рублей. Не такая и маленькая сумма, особенно для студента. Я позвонила юристам с вопросом, как я могу возместить свое лечение, на что они мне ответили:
-я могу обратиться в соц.защиту с заявлением, но тут я бы получила отказ по одной причине: у меня временная прописка, а если ехать домой, то это повлечет так же не малые траты + я "не совсем" здорова
-я могу написать обращение к ректору нашего университета с просьбой о материальной помощи в связи с болезнью. Я написала заявление, но у меня его не приняли сославшись на форму заявления и тд. Тогда я с помощью юристов написала грамотное обращение с прикреплением справок и чеков от покупки лекарств. Заявление рассматривали в течение недели и сообщили, что заявка принята.
12 августа на мой счет поступили средства в сумме 6440 рублей.
Огромная благодарность нашим юристам!!!
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Надежда Панина, г.Барнаул

г.Барнаул, Надежда Панина. 25 августа у нас закончилась страховка на автомобиль. Обратились в 2 офиса, где нам насчитали по 4586 руб. и сказали, что не могут оформить без страхования жизни, так как их просто уволят с работы и порекомендовали съездить в главный офис. Мы приехали в центральный офис страховой компании "Согласие" и были искренне удивлены:очередь более 20 человек и 2 сотрудника на страхование транспота. Один оформляет страховки, другой на расторжение страховки.Очередь почти не двигается и все хмурые. А рядом 4 сотрудника на страхование ипотеки, очереди нет вообще, 3 рабочих стола вообще без сотрудников и много комнат с непонятными сотрудниками, которые мило общаются между собой. Для приличая подождала 15 минут и позвонила в ЕЮС, получила алгоритм действий и сразу пошла к директору с вопросом о данной ситуации в офисе, и что я Vip - клиент ЕЮС и что мои права в данный момент нарушаются. Итог нашего разговора: пришла сотрудница и пригласили нас пройти в отдельный кабинет, где без очечереди и без допольнительных услуг нам оформили страховку за 2350 руб. Как классно иметь такую услугу с профессионалами. Съэкономили свое время, деньги и нервы. Уехали из офиса с прекрасным настроением и благодарностью к нашим юристам.
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Михайлов Максим, карта Platinum

Выплата страховки

У моего отца имеется около 5 кредитов.История про Ренесанс кредит банк.
В мае месяца 2014 года отец получил инвалидность 2 группы, была страховка в банке Ренесанс Кредит. Обратились в страховую компанию с вопросом выплаты денег по страховому случаю, на что 2 месяца просили направить документы, говоря что это не те, что не потому адресу. Чтоб до звонится до Ренесанс страхования приходилось ждать по 20 минут, смысл что время шло, долг увеличивался обратная связь нулевая.
Позвонил в ЕЮС под диктовку написал претензию на 2 листа, где обосновал все последствия в случае невыплаты.Отвез в Ренесанс в офис в Москве, вручил под входящий номер.
Через 2 недели позвонил проверить последнее поступление.Сказали что поступила выплата 371000 руб.
Позвонил отцу( он в это время лежал в больнице на обследовании) сообщил ему эту новость.Отец долго не мог поверить в происходящие, и на следующий день выписался.

P.S. Спасибо огромное ЕЮС за такую качественную работу. Сейчас работаем с ЕЮС по вопросу выплаты является эта сумма максимальной.
Еще 4 кредитных договора так что ждите новых историй))))
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Алла Сорина, г.Саратов, карта Gold.

История такая: у меня напротив моего дома через дорогу куда выходит окно, строится многоэтажка. И строители совсем обнаглели - начинают работать в 7 утра и, главное, заканчивают в 00 а то и 2-3 ночи... На следующую ночь после активации карты я вызвала полицию с просьбой прекратить данное нарушение порядка (у нас в области вообще после 21 и до 9 утра шуметь запрещено). Полиция пришла ко мне домой. Начали говорить мол пишите заявление, мы отдадим его участковому и тд.. На мой вопрос о решении проблемы сейчас, они начали объяснять что мол это же подрядчики и рабочие работают, а ответственен заказчик, и они не смогут ничего сделать пока руководства сами не разберутся друг с другом... Минуточку говорю, набираю Адвогранд... Описываю ситуацию. В это время полицеский уже явно напрягся и изменился в лице... На линии мне четко разъяснили какую статью кодекса нарушают строители, что я могу написать в заявлении, а также что представитель органов мягко скажем лукавит и они ОБЯЗАНЫ устранить нарушение порядка... Иначе, (это самое вкусное)) я могу на следующий день подать заявление в прокуратуру уже по статье такой то... халатность... Полицейский постепенно синел в процессе. Пообещал обязательно туда зайти... Потребовав удостоверение и записав все данные сотрудника, я спокойно с улыбкой, и с удовольствием (какой же это кайф был) описала расклад, сказала что очень надеюсь на положительный результат... После ухода сотрудников полиции, минут через 15 стало тихо)))

Источник - http://vk.com/legal_history?w=wall-59614306_1330%2Fall
Светлана Игнатова

В пятницу я обратилась в местную поликлинику с посьбой записать меня экстренно к отоларингологу с обострением гайморита (симптомы мне знакомы) в регистратуре мне отказали сказав ,что без терапевта не положено.Я отправилась к терапевту она выписала мне направление на рентген и лору.Рентгеновский снимок подтвердил ОСТРОЕ ОБОСТРЕНИЕ ГАЙМОРИТА.Я направилась к врачу,но она меня даже и слушать не стала(пропустив мимо ушей жалобы на сильные головные боли,температуру и боли в области пазух носа),сославшись на то,что НЕТ ВРЕМЯ,У НЕЕ ПО ЗАПИСИ ЛЮДЕЙ МНОГО. Я попросила хотя бы снимок посмотреть на что мне резко ответили - ЭТО БУДЕТ СЧИТАТЬСЯ ПРИЕМОМ,ПРИХОДИТЕ В ПОНЕДЕЛЬНИК ПРЕДВАРИТЕЛЬНО ВЗЯВ ТАЛОН В 7.30 утра.
Я решила,что на выходные без профессионально назначения врача оставаться нельзя.
Позвонила в ЕЮС и получила алгоритм действий , что нужно сделать в этой ситуации.Юрист мне сказал что врач не имеет право отказать в приеме при экстренном обращении и должна принять не позднее двух часов с момента первого обращения. Посоветовала снова пойти к отоларингологу и в случае отказа: взять письменный отказ и потребовать вызвать мне скорую помощь,поехать в больницу и получить консультацию узкого специалиста и лечение. И если в очередной раз врач отказывает идти к глав врачу и писать жалобу на врача ссылаясь на статьи в законе , роспотребнадзор , здравоохранение и прокуратуру.
В очередной раз меня выставили за двери.
Я написала под диктовку жалобу и пошла к глав врачу.Глав врач оказалась очень понятливым человеком,сказала зачем привлекать юристов и прокуратуру все можно и так решить.
Связалась по телефону с отоларингологом и сразу появилось свободное время.Меня приняли без очереди и были вежливыми.
Спасибо юристам ЕЮС за квалифицированную скорую помощь.
Как бы я поступила раньше?-наверно как все ,кто не знает как отстаивать свои права или пошла бы в частную клинику и заплатила бы за прием.
А теперь я просто звоню в ЕЮС и получаю правильный алгоритм действий в любой ситуации.
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